



УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.08.2017 № 258р

м. Володимир-Волинський

Про створення комісії для визначення художньої цінності меморіальної дошки, встановленої на стіні дзвіниці по вул. Данила Галицького, 4 у місті Володимирі-Волинському

На виконання Закону України „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для визначення художньої цінності меморіальної дошки, встановленої на стіні дзвіниці по вул. Данила Галицького, 4 у місті Володимирі-Волинському та подальших дій щодо її знаходження на зазначеному місці, створити комісію, у складі:

Голова комісії:

Матвійчук Я.А. – перший заступник міського голови;

Члени комісії:

Киба Т.Я. – начальник управління містобудування і архітектури виконавчого комітету міської ради;

Нестерук Л.М. – в.о. начальника відділу культури виконавчого комітету міської ради;

Пикалюк В.Г. – директор адміністрації Державного історико-культурного заповідника «Стародавній Володимир»;

Пристапа О.В. – член виконавчого комітету міської ради;

Смоляр В.А. – директор Володимир-Волинського вищого професійного училища;

Федонюк С.Д. – депутат міської ради, голова комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, комунікацій та міжнародного співробітництва.

2. По результатах проведеної роботи скласти відповідний акт.

52

Для довідки: Пам'ятна дошка встановлена на підставі рішення виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради народних депутатів від 30.09.1987 року № 301 «Про встановлення пам'ятних дошок» бувшому штабу 90-го прикордонного загону на приміщенні дзвіниці по вул. Данила Галицького, 4 (колишня вулиця Жовтнева, Прикордонна) із слідуєчим текстом: «В цьому будинку був штаб 90-го Володимир-Волинського прикордонного загону, воїни якого прославились в перших боях при захисті кордонів Радянської Батьківщини від фашистських загарбників», скульптор Мазур П.А., архітектор Подоляк І.І., матеріал бронза, 1988 рік.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника управління містобудування і архітектури виконавчого комітету міської ради Кибу Т.Я.

Міський голова
Киба 2-34-55

П.Д.Саганюк